

本报联合阿里巴巴启动2019年度正能量人物评选 一年中最温暖的画面 等你来推荐



寻找时代动人身影,定格年度温暖画面。又是一年年终岁末,2019,有哪些有情有义的人物故事打动到你?即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量正式启动“2019年度正能量人物”评选,聚焦身边好人,传递年度温暖。据了解,本年度评选范围为2019年曾获得过阿里巴巴“天天正能量”奖励的正能量故事,将在1200余组候选人中评出20人,最终获得“2019年度正能量人物”称号。届时,阿里巴巴天天正能量将提供百万公益金,成立全国首批以媒体和正能量人物命名的正能量微基金,用于地区困境好人的帮扶。
记者 梁兰

评选将分两个类别进行

每年年末,“年度正能量人物”评选准时上线,已经成为本报与阿里巴巴天天正能量,以及全国百余家合作媒体及平台的共同约定。过去两年,年度正能量人物评选让全国数十位平民百姓迎来人生高光时刻,他们是我们身边的普通人,成就了自我,温暖了中国,成为我们身边的平民榜样。

本报推荐的周国仁,曾在2018年获评“年度正能量人物”。在即将过去的2019年,本报联合阿里巴巴天天正能量共同奖励了多人,他们中,有海拔3650米背老人进布官一小时的消防员徐旭飞和陈巽乾等人。

据阿里巴巴天天正能量介绍,今年的“年度正能量人物”评选对象为2019年度获得过阿里巴巴“天天正能量”奖励的正能量故事,聚焦有有情有义的人群,具体分为“义——义不容辞”和“情——情不容已”两大类。

年度十大“义不容辞”故事评选,聚焦的人群是:心中有爱与善良,身怀

责任担当,在社会需要的时候,在陌生人需要的时候,挺身而出,表现出舍我其谁的精神和勇气,让我们看到人性的光辉与美好。

年度十大“情不容已”故事评选,聚焦的人群是:重情重义,温暖热忱,他们用行动描绘出亲情、友情、爱情、同学情、邻里情等种种情感最动人的模样,让世间少了些心酸遗憾,多了些温情与圆满。

主办方将根据天天正能量的一贯理念,结合新闻事件的热度和影响力,从所有推荐案例中选拔出最具传播效仿意义的典型人物故事入围,参与最终评选。

首次设立正能量微基金

城市文明的进程里,总有一些名字值得被铭记。与往年的评选有所不同,为了让正能量精神更广泛传扬,今年,阿里巴巴天天正能量提供百万公益金,成立20个正能量微基金。

“正能量微基金将以媒体和获奖年度正能量人物联合命名,基金全部

用于对困境好人的帮扶。成立微基金的主要目的,是让正能量人物代表的真善美精神,借助媒体的唤醒之力,点燃一城一地的善意,引导更多人参与和传递正能量。”阿里巴巴天天正能量工作人员表示,从一个人到一群人,从一个故事到一个微基金,这是一次评选的结束,也是一城暖意的开始。

为了将每一笔基金用到实处,后续基金发放将由媒体、年度人物和天天正能量共同商定。

“用这样的方式,让正能量人物的精神传递,成为地方精神文明的一个标志,推动更多人加入到传播正能量的队伍里。”阿里巴巴天天正能量工作人员表示,百万公益金,对于救助这个领域来说微不足道,但代表着天天正能量从唤醒到改变、从改变到赋能的探索,评选只是手段,希望这份微基金能够助力正能量人物成长为地方正能量标杆,坚定信念,勇毅前行;也希望在岁末年初传递一个朴素的心愿:2020,请对善良的人们,好一点。

堆龙德庆区毕业生 学费补偿工作圆满完成

商报讯(记者 赵梦茹)为做实、做细、做好、做到位受助学生资助工作,力争使助学金都能够真正用在每一位学生的急需上,堆龙德庆区教(体)局自今年3月份就开始认真开展前期排查工作,利用4个月的时间做到通知到位、信息采集、审查核对、信息汇总,同时对不符合资助标准的坚决退回,努力确保每个基层干部都能享受到毕业生学费补偿和国家助学贷款代偿资助金。

据悉,经自治区教育厅最终审核,堆龙德庆区受助基层干部共48人,补偿代偿总金额59930376万元。近日,拉萨市教育局补偿代偿资金下发到位后,堆龙德庆区教(体)局第一时间通知受助学生提交银行账号、资助人员认真核对汇总发放表内的信息。最终,于12月13日完成48人的资金兑付工作。

据了解,下一步,堆龙德庆区教(体)局将继续做好此项工作,对基层符合条件的干部及时纳入资助范围,做到资助全覆盖无遗漏,让党和政府的惠民政策落实到基层,为今后的教育惠民工作扎实开展打下坚实基础。

曲水县总工会 为困难职工发放救助金

商报讯(记者 姜梦琳)为解决在档困难职工的生活难题,使他们切实感受到工会组织的关心和温暖,近日,曲水县总工会举办在档困难职工生活救助金发放仪式,为全县18名在档困难职工发放生活救助金。

据了解,活动中,曲水县总工会工作人员通过分别入户、集中发放的形式,按照人均6000元的标准,共向18名国家级在档困难职工发放生活救助资金10.8万元。曲水县总工会相关负责人表示,今后,工会将持续关注在档困难职工的生活状况,发挥工会职能作用,全力帮助困难职工解决生活难题。

柳梧街道办党工委召开 妇女第一次代表大会

商报讯(记者 赵梦茹)近日,柳梧街道办党工委组织召开妇女第一次代表大会(以下简称“妇代会”),街道办、各村居及辖区各单位共33位妇女代表参加会议。

据悉,经第一届执委会选举,确定了柳梧街道办妇联的1名主席、1名副主席、4名兼职副主席;并审议通过了关于妇联工作报告的决议(草案)。

新当选主席洛桑卓玛表态:“在其位、谋其政、尽其责、立其业,在今后的的工作中,我将恪尽职守,勤奋工作,用实际行动向街道党工委和全体妇女同胞交上一份满意的答卷。”

新闻+ 征集今日开始快来推荐你心中的正能量!

截至目前,阿里巴巴天天正能量联合本报在内的100多家媒体在2019年共发放1200余笔正能量奖励,直接获奖者超1500人,奖励参与者、覆盖人群约十万人。

今年年度正能量人物评选的案例征集时间为12月20日-12月31日,广大市民即日起可通过关注西藏商报微信公众号或拨打本报新闻热线6970000,向我们推荐你身边的正能量人物。

阿里巴巴天天正能量将根据各地推荐案例,于2020年1月3日启动最终投票环节。为兼顾活动的公正、专业和透明度,评选采取在线公开投票、评委投票及网友点赞同步进行的方式展开,两个类别分别排名前10的人物,将获得“2019年度正能量人物”称号。为表彰年度正能量人物,阿里巴巴天天正能量将于春节后择期举办颁奖礼。

获奖正能量人物所在地区也将获得5万元公益金,设立全国首批以年度正能量人物和媒体联合命名的正能量微基金,用于助力本地区困境好人。

快来推荐你身边的正能量人物,为家乡赢取正能量公益金!

推荐方式:1、扫描右方二维码,关注“天天正能量”公众号后,在菜单栏点击“年度评选”留言推荐。2、拨打本报新闻热线6970000,或在西藏商报微信公众号留言推荐。



助力企业家走出去,正和岛西藏岛邻机构成立 可借助平台吸引全国优秀企业家走进西藏

商报讯(记者 央金卓玛)18日,正和岛西藏岛邻机构正式在我区成立。作为中国高端人脉深度社交平台的正和岛第一次正式走进西藏。

自治区工商联将继续支持正和岛西藏岛邻机构的发展,并借助正和岛平台,让更多西藏企业家走出去,吸引全国优秀企业家走进西藏,为西藏经济、社会发展贡献力量。

据了解,截至目前,正和岛已拥有全国亿级以上企业家会员7000余位、30万企业决策者及600万新媒体用户,是目前国内规模最大、服务最深入、影响力最广泛的企业家平台。

岛邻机构作为正和岛区域岛邻参与共建的企业家新型社群,可以有效聚集区域内优质、正向的企业家人脉,通过彼此赋能提升企业家的认知,更以岛邻机构为组织形态走出区域,



图由自治区工商联提供

通过正和岛平台链接全国资源,与全国企业家互动、交流,实现自身及企业的提升。

正和岛西藏岛邻机构的成立,意味着西藏企业家们从此有了依靠,这

使西藏企业家能够互相学习,发现机遇,实现价值。正和岛作为一个全国性质的正能量平台,能让西藏企业家们有学习和走出去的机会,为西藏经济发展添砖加瓦。

声 明

泽仁德西不慎,将房屋坐落于拉萨市金珠西路158号阳光新城B区1栋2单元3-2号的产权证(拉私房权证20140字第35221号)丢失,声明作废。

特此声明

泽仁德西

2019年12月20日



བོད་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་
西藏传媒
TIBET MEDIA

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:

0891-6349996